
求 人 事 業 主 （ 担 当 者 ） の 皆 さ ま へ

フルタイム（477件）

経験不問が約７割！未経験、ブラン
クがある方のハードルが下がります

期間の定めなし、正社員がそれぞれ８割以上！
安定した就労に魅力を感じる傾向にあるようです

なし、10時間未満で６割以上！
年間休日105日以上だと、週休２日制（毎週）と同等の休日数です。
業務上、週休２日制（毎週）は難しくても、同等の休日数を希望され
る方が多いようです

※現在とは最低賃金が異なります

面接のみが７割！！賃金・賞与は求職者が重要視する条件の１つです。賃金については、
同職種、同一地域の他社求人を参考とするのも有効な手段です

※パートタイムは裏面をご覧ください

令和6年11月 ハローワーク出水



パートタイム（280件）

経験不問が8割！
未経験、ブランクがある方の
ハードルが下がります

定めなしが半数以上！！パートでも安定した就労を希望する方が多
いです。将来を見据えて、正社員登用制度の有無を気にする方も増
えています

なしが約９割！！
フルタイム以上に重視傾向

その他には週休２日以上の
休みありも含みます。パート
は特に休日重視の傾向あり

パート求人も賞与ありが
増加傾向にあります

※現在とは最低賃金が異なります

近年の物価高騰により、賃金
は特に重要視されています。
同職種、同一地域の他社求人
を参考とするのも有効です

選考は面接のみが８割！！フルタイム以上に面接
のみの選考が多い傾向です。また、パート求人は
履歴書のみで選考が多いようです。職務経歴書の
作成に躊躇する求職者もいらっしゃいます

求人内容について気になる点などございましたら、お気軽にご相談ください
（お問い合わせ先）

ハローワーク出水 求人担当 電話：0996－62－0685


